
Rahoituksen saaminen maatalouteen

Kysely viljelijöille helmikuun alussa 2022

Järvi-Suomen alue

n=836
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Maatalouden tulojen osuus 

kokonaistuloista vastaajilla n=819
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Rahoituksen tarve tuotantosuunnittain, %

n=826
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Mikä seuraavista kuvaa parhaiten tilasi 

maksuvalmiutta, vertailussa maatalouden tulot kokonaistuloista, n=827
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4. Mitkä laskut maksat ensimmäisinä seuraavista?

Valitse mielestäsi kolme tärkeintä, 1=tärkein, 2=toiseksi tärkein, 3= kolmanneksi tärkein

Vastaajien määrä: 793
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Budjetoinnin käyttö taloussuunnittelussa
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Rahoitusneuvottelut viime syksystä lähtien, vertailussa 

maatalouden tulot kokonaistuloista, n=822, vastauksia 899
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Lainojen lykkäysneuvotteluissa esille tulleita asioita, 
n=214
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Uuden lainan neuvottelussa esille 

tullutta, n=413
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Mistä muusta rahoitukseen liittyvästä on 

kokemusta viime syksyn jälkeen, n=198
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Sanallista satoa

• Rahoittajaa on vaikea saada 

neuvotteluyhteyteen

• Asiat kestävät pitkään

• Viljelijä kokee saavansa rangaistuksen, 

vaikka on yrittänyt hoitaa ennakoiden asioita

• Osa on pärjännyt hyvin neuvotteluissa
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